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Mindennapos demonstrációk Prágában – Már két halottról beszélnek – Ma a szenátus is
foglalkozik az üggyel  Közvetítõ szerepet vállalt Vaclav Havel, egykori csehszlovák és
cseh köztársasági elnök az állami hatalom képviselõi és a múlt szombaton a rendõrség
által brutálisan szétvert CzechTek technoparti képviselõi között.   Mindennapos
demonstrációk Prágában – Már két halottról beszélnek – Ma a szenátus is foglalkozik az üggyel
 Közvetítõ szerepet vállalt Vaclav Havel, egykori csehszlovák és cseh köztársasági elnök az
állami hatalom képviselõi és a múlt szombaton a rendõrség által brutálisan szétvert CzechTek
technoparti képviselõi között. Ez Havel legjelentõsebb közéleti szerepvállalása, amióta
lemondott funkciójából.  Az exelnököt személyesen kérte fel Frantisek Bublan belügyminiszter
és Jirí Paroubek miniszterelnök és Stanislav Gross szociáldemokrata pártelnök, hogy
közvetítsen a fiatalok és az állami tisztviselõk között. A találkozó létrejötte mindazonáltal a
másik oldal képviselõin múlik, akik bár találkoztak a szenátus ellenzéki elnökével, egyelõre a
miniszterelnökkel és a belügyminiszterrel történõ találkozót elutasítják, állítólag a politikusok
hazugságai miatt, amellyel megindokolták a rendõrség beavatkozását. A CTK cseh távirati iroda
legújabb információi szerint csütörtökön a cseh szenátus is foglalkozik az esettel. Az utcai
tilatakozás a szombati napon, 6-án folytatódik Prágában.     Havel a demonstráción     Bublan
belügyminiszter a keddi demonstrációra Havellal ment a prágai tüntetõk közé, és a volt elnök
biztosította a fiatalokat, hogy nyitott a tárgyalásra. Kijelentette: meg kell találni annak a módját,
hogy a technoparti közönségének igénye illeszkedjen a demokráciához. Bublan késõbb jelezte:
a rendõrség addig nem fog beavatkozni a CzechTek képviselõinek tiltakozó akciói sorozatába,
amíg tiszteletben tartják a törvényeket.     Havel a rendõri beavatkozás kritikusai közé tartozik. A
hétfõi demonstráción megjelenõ volt elnök a technopartit spontán, autentikus emberi
közösségnek nevezte, amely gyazdagítja a társadalmat. Túlzottnak tartotta ugyanakkor a
fiatalok által tett kijelentést, miszerint Csehország rendõrállam lenne.       Már két halott?    
Szerdán is folytatódott Prágában a CzechTek technofesztivál résztvevõinek és a velük
szimpatizálóinak demonstrációja a rendõrség szombati, brutális beavatkozása ellen. David
Cermák, a fesztivál egyik szervezõje a rendezvényen elmondta: a beavatkozás során a
rendõrség megsebesített egy francia állampolgárt. A sérültet a pilzeni kórházba kellett volna
átszállítaniuk, de hozzátartozói két napja semmilyen hírt nem kaptak róla, és a kórház illetékese
is tagadta, hogy ilyen beteget fogadtak volna. Az információt nem erõsítették meg a prágai
francia nagykövetségen.     Az elsõ áldozat egy cseh fiatal volt, aki az autópályára feküdt le
tiltakozásul a rendõri akció miatt, amikor egy kamion áthajtott rajta. A sebesültek számát több
tucatra teszik a fesztiválozók, míg a rendõrség soraiban az eredetileg mondott 47 sebesült
száma szerdán már 89-re emelkedett.     Bõtös Botond    Amit a Czech-Tek fesztiválról tudni
kell: Minden évben az utolsó pillanatokban az internetes oldalára (http://czechtek.freetekno.org/)
felrakott telefonszám hívása után tudhatjuk meg, hol tartják a rendezvény színhelyét. A belépés
ingyenes, a résztvevõk száma korlátlan, az emberek sátrakban vagy autókban töltik az
éjszakát. A tavalyi Czech-Tek találkozót az ötödik nap után oszlatta fel a rendõrség,
törvényességi problémákra és a helyi lakosok panaszaira hivatkozva. Idén már az elsõ napon
több mint ezer rendõr vízágyúval, könnygázzal, füstbombával, petárdával verte szét a
rendezvényt.     CTK//novinky.cz    
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